



Святейший Патриарх Кирилл совершил в Ереване чин закладки храма Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня

18 марта 2010 года в ходе официального визита в Армению Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил чин закладки русского православного храма Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня в районе Шенгавит армянской столицы.

На богослужении присутствовали Верховный Патриарх и Католикос всех армян Гарегин II и иерархи Армянской Апостольской Церкви; члены официальной делегации Русской Православной Церкви председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, наместник Свято-Троицкой Сергиевой лавры архиепископ Сергиево-Посадский Феогност, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, председатель Синодального информационного отдела В.Р.Легойда, заместитель председателя ОВЦС игумен Филипп (Рябых), а также настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы в Ереване протоиерей Арсений Григорян; Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Армения В.Е.Коваленко и сотрудники российского посольства; первый заместитель мэра Еревана Тарон Маркарян; председатель Союза армян России Ара Абрамян; православные жители Еревана.

Предстоятель Русской Церкви огласил грамоту о закладке Крестовоздвиженского храма.

По окончании богослужения Святейший Патриарх Кирилл обратился к собравшимся с приветственным словом. При храме Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня будет открыто представительство Русской Православной Церкви в Армении, сказал, в частности, Его Святейшество.

«Решение о строительстве русского православного храма в Ереване и армянского в Москве было принято приснопамятным Святейшим Патриархом Алексием II и Вашим Святейшеством, – сказал, обращаясь к Католикосу всех армян, Святейший Патриарх Кирилл. – Знаменательно, что оба храма посвящены нашей общей великой святыне – Честному и Животворящему Кресту Господню, о почитании которого в Армении издревле свидетельствуют многочисленные резные каменные кресты – хачкары».

Затем Святейшего Патриарха Кирилла и всех присутствующих на богослужении приветствовал

Католикос всех армян Гарегин II.

«В этом прекрасном месте возвысится новая святыня, собирая под дарующими благословение и благодать сводами не только русских, но и украинцев, белорусов, греков и верующих других православных народов, – сказал, в частности, Предстоятель Армянской Апостольской Церкви. – Возводимые на священной армянской и русской земле, наши храмы символизируют отмеченную духом братского взаимодействия вековую дружбу двух наших народов».

Также Католикос всех армян Гарегин II обратился к православным верующим: «Возносим молитвы Всевышнему Богу, дабы вы умножили ваши добрые свершения на благо Церкви и оставались верными чадами Русской Православной Церкви и достойными гражданами Республики Армении».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57579/>